

ПРОТОКОЛ
совещания Консультативного совета по оценке регулирующего воздействия
при Департаменте экономического развития Курганской области
в рамках Совета по улучшению инвестиционного климата
в Курганской области

г. Курган

19 ноября 2021 года

Присутствовали: Чуев А.В., Смирных И.В., Кондратов А.В., Лютикова О.В., Назаренко И.В., Семенова Л.П., Яхонтов В.И., Калачева М.А., Алейников В.Н., Егоров В.Н.

Приглашенные: Слащева Т.С., Муравский М.И., Шишпаев Е.О., Айвазов А.А., Черепанов Д.С., Иванов В.Л.

Повестка дня:

1. Презентация нового портала об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов.

СЛУШАЛИ:

Смирных И.В. - заместителя директора Департамента экономического развития Курганской области.

В настоящее время в целях развития на региональном уровне процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, а также экспертизы и оценки фактического воздействия действующих нормативных правовых актов, разрабатывается новый интернет-портал. Данный портал обеспечит публичность и сделает процессы более открытыми и удобными для всех желающих принять участие в данных процедурах.

Прошу экспертов после введения в эксплуатацию портала активнее принимать участие в обсуждении проектов, а также действующих нормативных правовых актов в целях исключения необоснованных расходов как для бизнеса, так и для областного бюджета.

Чуева А.В. - уполномоченного по защите прав предпринимателей в Курганской области.

Предлагаю рассмотреть возможность размещения на портале проектов муниципальных нормативных актов.

РЕШИЛИ:

– Департаменту экономического развития Курганской области после введения в эксплуатацию портала разослать ссылку в адрес экспертов и заинтересованных лиц.

- Отработать вопрос о возможности размещения на едином портале проектов муниципальных правовых актов.

СЛУШАЛИ:

Смирных И.В. - заместителя директора Департамента экономического развития

Курганской области.

В целях осуществления независимой оценки качества проведения оценки регулирующего воздействия в Курганской области Министерством экономического развития Российской Федерации в адрес уполномоченного по защите прав предпринимателей в Курганской области, а также в адрес экспертов, в ближайшее время будет направлена анкета для расчета рейтинга качества оценки регулирующего воздействия. До 1 декабря 2021 года необходимо будет заполнить анкету и направить в Министерство экономического развития Российской Федерации.

РЕШИЛИ:

Лицам, уполномоченным на заполнение данной анкеты, ответственно подойти к данному вопросу. Экспертная оценка будет учитываться в рамках проводимого национального рейтинга состояния инвестиционного климата Курганской области.

Заместитель директора Департамента
экономического развития Курганской области,
председательствующий на заседании
Консультативного совета



И.В. Смирных

Начальник управления развития рыночной
инфраструктуры Департамента
экономического развития Курганской области,
секретарь Консультативного совета



А.В. Кондратов